

**Stanoviská komisií Zastupiteľstva BSK**

**Plnenie Akčného plánu Úradu Bratislavského samosprávneho kraja pre implementáciu Programu hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja Bratislavského samosprávneho kraja na roky 2014-2020**

<b>Názov komisie</b>	<b>Stanovisko komisie k návrhu materiálu</b>	<b>Hlasovanie</b>	<b>Akceptované/ Neakceptované</b>	<b>Zpracované/ Nezpracované</b>
<b>Finančná komisia</b>	Finančná komisia odporúča Zastupiteľstvu BSK prerokovať predložený materiál a schváliť v predloženej podobe.	prítomní: 8 za: 7 proti: 0 zdržal sa: 1 nehlasoval: 0	-	-
<b>Komisia kultúry</b>	Komisia berie predložený materiál na vedomie a odporúča ho prerokovať na zastupiteľstve BSK.	prítomní: 5 za: 5 proti: 0 zdržal sa: 0 nehlasoval: 0	-	-
<b>Komisia majetku, investícií a verejného obstarávania</b>	Komisia majetku, investícií a verejného obstarávania odporúča Zastupiteľstvu BSK prerokovať predložený materiál a schváliť v predloženej podobe.	prítomní: 7 za: 7 proti: 0 zdržal sa: 0 nehlasoval: 0	-	-
<b>Komisia európskych záležitostí, regionálnej spolupráce a cestovného ruchu</b>	KEZRSaCR po prerokovaní materiálu odporúča Zastupiteľstvu Bratislavského samosprávneho kraja prerokovať predložený materiál a schváliť v predloženej podobe.	prítomní: 7 za: 7 proti: 0 zdržal sa: 0 nehlasoval: 0	-	-
<b>Komisia dopravy</b>	Komisia dopravy odporúča zastupiteľstvu BSK prerokovať a schváliť materiál v predloženej podobe.	prítomní: 10 za: 10 proti: 0 zdržal sa: 0 nehlasoval: 0	-	-
<b>Komisia školstva, mládeže a športu</b>	Komisia školstva, mládeže a športu odporúča doplniť materiál v zmysle diskusie a následne predložiť Zastupiteľstvu BSK na prerokovanie a schválenie.	prítomní: 10 za: 10 proti: 0 zdržal sa: 0 nehlasoval: 0	-	-
<b>Komisia zdravotníctva a sociálnych vecí</b>	Komisia zdravotníctva a sociálnych vecí odporúča Zastupiteľstvu BSK uvedený materiál prerokovať a schváliť.	prítomní: 10 za: 10 proti: 0 zdržal sa: 0 nehlasoval: 0	-	-

V stĺpci **zpracované / nezpracované pripomienky** uviesť či boli / neboli zpracované, ak nie, uviesť dôvod.

Stanoviská komisií Zastupiteľstva BSK

Plnenie Akčného plánu Úradu Bratislavského samosprávneho kraja pre implementáciu Programu hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja Bratislavského samosprávneho kraja na roky 2014-2020

Názov komisie	Stanovisko komisie k návrhu materiálu	Hlasovanie	Akceptované/ Neakceptované	Zapracované/ Nezapracované
<b>Komisia životného prostredia, regionálneho rozvoja a územného plánovania</b>	Komisia ŽP, RR a ÚP odporúča zastupiteľstvu BSK prerokovať predložený materiál a schváliť s doplnkami v poznámke k bodu č. 4		-	-
	<b>A</b> Poslankyňa Pätoprstá žiada do projektu č. OÚPGISaŽP_5 Ochrana a využívanie zdrojov povrchovej a podzemnej vody, kľúčový krok implementácie presadzovať ochranu zdrojov pitnej vody:		-	-
	<b>A1</b> Zhodnotenie aktuálneho stavu znečistenia podzemných vôd Bratislavy a z neho vyplývajúceho ohrozenia zdravia obyvateľstva BSK a návrh opatrení; v predpokladanej sume 20 000 €.		<b>A1</b> Akceptované	Zapracované v plnom rozsahu v projekte č. OÚPGISaŽP_5 v bode A
	<b>A2</b> Vplyv lesného hospodárstva v ochranných pásmach vodárenských zdrojov na území BSK na kvantitu a kvalitu podzemných a povrchových vôd; v predpokladanej sume 54 000 €.		<b>A2</b> Čiastočne akceptované	Bude čiastočne súčasťou projektu OÚPGISaŽP_5 v bode A Vzhľadom na vysokú rozpočtovú záťaž predmetného návrhu, navrhujeme jeho opätovné posúdenie v júni/Auguste 2019
	<b>A3</b> Poslankyňa Pätoprstá žiada do projektu č. OÚPGISaŽP_6 Zmena klímy v dôsledku fragmentácie krajiny, zvýšiť predpokladanú sumu zo 40 000 € na 60 000 €, na základe vykonaného prieskumu trhu.		<b>A3</b> Akceptované	Zapracované v plnom rozsahu v OÚPGISaŽP_6
	<b>B</b> Poslanec Šíbl žiada do projektu č. OÚPGISaŽP_11 Presadzovanie kľúčových priorít BSK v oblasti ŽP a ÚP, kľúčový krok implementácie presadzovať ochranu lesov na území BSK v zmysle Memoranda o ochrane lesov:		-	-
<b>B1</b> Spracovať akčný plán k Memorandu o spolupráci a spoločnom postupe pri ochrane lesov na území BSK; v predpokladanej sume 12 000 €.		<b>B1</b> Čiastočne akceptované	Zapracované v OÚPGISaŽP_11, avšak realizácia prebehne internými kapacitami BSK (bez finančného plnenia)	
<b>B2</b> Spracovať štúdiu „Identifikácia lesov s veľkým spoločenským významom na území BSK a ich obhospodarovanie“; v predpokladanej sume 17 000 €.		<b>B2</b> Neakceptované	Nezapracované z dôvodu finančných a kapacitných možností. Navrhujeme opätovné posúdenie v júni/Auguste 2019	

prítomní: 6  
za: 5  
proti: 0  
zdržal sa: 1  
nehlasoval: 0

V stĺpci **zapracované / nezapracované pripomienky** uviesť či boli / neboli zapracované, ak nie, uviesť dôvod.